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9 KJIACC

1. 100-3Haunoe ymcno umeer Bua a = 1777 ...76 (no cepeaune — 98 uudp 7). Yucno % IIPEACTaBUIN B

BUJIe OeCKOHEUHOH nepuoandeckoit npoou. Haiimute e€ nmepuoza. OtBeT 000CHYHTE.
Pemenue:
3ametrum, uto a = 16+ 111 ... 11. Ilocnennee uucno b cocrout u3 99 enunui. Ilo nmpaBunam nepesoaa

OOBIKHOBEHHOH JpOOM B JAECATHYHYIO, YHCIIO %z 0,(00...09). E¢€ nepuon pasen 99. Torma mpwu

. 1
YMHO>XEHUH 3TOW APOOH HA YHUCIIO i 0,0625 nepuoj HE U3MEHUTCSI.
Ortser: 99.

Ectb 5 xierok. JIBoe moouepeHo ciieBa HApaBo BIMCHIBAIOT B ATH KJIETOUYKH 1O OJHOU U3 1udp | umm
2. Ecniu mony4MBIIeecs B UTOTE 5-3HAYHOE YHCIIO OYJeT JeNUThCs Ha 3, TO BHIMTPAET UTPOK, XOAMBIIHIA
NepBbIM, a €clii He OyleT AenuThes Ha 3 — TO BTOpbIM. Kakoil U3 UrPOKOB BBIMIPAET MPH MPaBUIBHOM
cBOeH Urpe u J1toooi urpe conepauxa? OTBET 000CHOBATD.

Pemenne:

HanomHMM npu3HaK AEIMMOCTH Yncia Ha 3: 1eJI0€ YUCIIO IEIUTCS Halleslo Ha 3 TOrza U TOJIBKO TOI/Aa,
KOTJ]a CyMMa Bcex ero mudp nenurcs Haueno Ha 3.

ITpuBenéM BBIMTPBIIHYIO CTPATErHIO AJI1 BTOpOro urpoka. Ha kaxkaom mare, ecinu nepBblii Hanmumer 1,
BTOpOii — 2. Ecnu mepBbIif Hanuiier 2, BTopoii — 1. B urore Ha 4-om mare 3anucaHHbIX IU(p JenuTcs
Ha 3. A 3Ha4uT, yTO OBl B 5—10 KJIETKY HH BIIMCAJI MIEPBBIN, MMOJyUUBIIEECS S-3HAUHOE YUCIIO HE OyneT
IEeIUThCA Ha 3.

OTBeT: BTOpPOI UIPOK.

ITycTh A — MHOKECTBO BCEX TaKUX ILIEJBIX YHCEN, KOTOPHIE TIPEACTABMMEI B BUae X2 + 2y% rme x,y —
enbie ynucia. Ilycts B — MHOXKECTBO BCEX TAKHMX IIEJBIX YMCEN, KOTOPHIE MPEACTABUMBI B BHIE X2 —
6xy + 11y? rue x, y — uensle yncia (Hanpumep, 6 € A, T.K. 6 = 22 + 2 - 12). PaBHbI 11 MHOKeCTBA A
u B? OtBer oOocHYHTE.

Pemenne:

Ilepenuinem >aeMeHTH MHOKeCTBA B Bune x2 — 6xy + 11y? = (x — 3y)? + 2y2. Orcroaa oueBUIHO,
4TO JIFOGOM SJIEMEHT MHOKECTBA A ABJIAETCSA DIEMEHTOM MHOKECTBA B M HA0OOPOT.

OcnoBanus tpaneunn ABCD cBszanbl cootHomennem AD = 4 - BC, cymma yrios £A + 2D = 120°.
Ha GokoBbIx cropoHax BbIOpaHbl TOYKH M u N Takum o0Opa3oM, 4TO
CN:ND = BM:MA = 1:2. IlepneHauKymaspbl, BOCCTAaHOBJIECHHBIE B
Toukax M 1 N kK O0KOBBIM CTOPOHAM Tpareuuy, NepecekatoTcsi B TOUKE
0. Hatigure AD, ectu AO = 1.

Pemenne:

[IpoauM GOKOBBIE CTOPOHBI 110 MX mNepecedenus B Touke S. Yrom § A D
pasen 60°. Tpeyronsuuku ASD u BSC nono6ubl; koddduunent noxodus pasen 4. Kpome toro, no
ycioButo AM Basoe muymmHHee BM. OTcrofa HECI0KHO 3aMeTUTh, 4To BS = BM. Iloatomy AM = MS.
CnenoBarenbHo MO — cepelUHHBIA NEPIEHIUKYISAP K CTOpoHE AS. )

AnanornuHo, NO —cepenuHHbld nepneHAuKyasip k DS. Takum 60°

oOpa3om, Touka O —IEHTp ONMHMCAHHOW OKOJIO TpeyrojbHukKa ASD By ¢

oKpyxHOcTH, a AO —ee paauyc. 3anuieMm (QopMyiy Al pajuyca M £
ONMCAaHHOM OKpy)kHOCTH AD = A Orcroma AD = +/3.

2-sin 2S°
Otser: V3.
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Haiinure konudaecTBO Mudp B JeCATHUHOMN 3anucy yncna 212%, ecin M3BECTHO, 4TO JIECATHYHAS 3aIIUCh
gucna 22°° comepxur 61 tudpy.

Pemenne:

UToObl MOHATH CKOJBKO LU(P COAEPKUTCS B 3alHMCH HATYpaJbHOIO 4YHCIA 4, HAlO0 HAWTH TaKoe
HEOTPHULATENBHOE LETOE YKMCIO M, U4TO OyJAeT crpaBelIuBbIM HepaBeHcTBO 10! < a < 10™. Takoe
YKCIIO N, OYeBMAHO, enuHcTBeHHO. (Hampumep, 102 < 992 < 103, nostomy B 3amucu uucia 992 tpu

undpsl.) UTak, Hamo HaliTH Takoe LEI0e HEOTpHIATENbHOe 1, uto 10" < 2120 < 10™*1, [o ycnosuro
3 3
100 < 220 < 10°. Bossenst obe wyactu B cTemenb o, nomyunm 10%¢ < 2129 < 10°°*s. 3naunt, B

necaTHuHOM 3anucu uncia 2120 comepxures 37 uudp.
OtBer: 37.

O6o3HaunM yepes A, ,, YUCIO, MOTYYEHHOE 3alUCHIO MOAPS]] BCEX YHUCEN OT N J0 M BKIIIOYUTEIBHO,
3[€Ch N U M — HaTypalbHbLIE YMCIa, npudeM n > m = 1. Tak, nanpumep, 4ucio a,, = 432, a 4ucio
ai17 = 1110987. Jlokaxure, 9T0 CpeaM TAKMX YUCEN €CTh YUCIIO, Aensdnieecs Ha 2021.

Pemenue:

PaccmoTpuM umcna BuIa a,q. Tak Kak 4ucena yKa3aHHOIO BHJA OECKOHEUHO MHOIO, TO CPeIM HHX
HalilyTcs Ba 4UCIA Ap 1 U Qg 1, N > k, UMeIoIUe 0JMHAKOBBIE OCTaTKU OT AeneHusd Ha 2021. Torga
PasHOCTb Ay, 1 — Ay, Aeutces Haueno Ha 2021, TIpu 9TOM a1 — Qg1 = Ap ey - 10", Tak xax uucia

2021 n 10™™* B3aMMHO MPOCTBIL, TO YHCIIO Ay i 41 AETUTCS Haneno Ha 2021.

Jlokaxure, 4TO CUCTEMA YPABHEHUHN HE UMEET PEILCHUN:
x}+x+y+1=0
yx*+x+y=0
yi4+y—x*+1=0
Pemenne:
Bamerum, uto y(x3 +x+y + 1) —x(yx? + x + y) = y?> + y — x? = 0, 4T0 NPOTHBOPEUHUT TPETHEMY
PaBEHCTBY CUCTEMBI.

3adukcupyem 10 HaTypanbHBIX YHCEN M4, Ny, ...,N1o U 0003HAYUM YEepe3 N UX CYMMy N = nq + -+
Nyo. IIpeAnonoxum Tenepp, 4To Ha JOCKE B CTPOUKY 3aMHMCAHBI N YUCENT Ay, ..., Ay, KAKI0E U3 KOTOPBIX
paBHo nubo 0, mubo 1. DT ymcna (B TOM TOpSAIKE KAaK OHM 3amucaHbl) pa3buBaroT Ha 10 rpymm:

al, ey an1 ) an1+1, ey an1+n2 ) ey an1+...n9+1, ey an.

ng na Nio

['pynmy Ha30BeM HEHYJEBOW, €CIM B HEH COJEpKUTCS XOTs Obl onHa 1. B pesynbrare pazOuenus, B
3aBUCUMOCTH OT TOTO Kakue 4ucia dj, ..., A, ObUIM B3AThl HU3HAYAIBHO, MOXHO IOJIYYUTh TO WJIK HHOE
YHCII0 HEeHYJEeBBIX Tpymni. Hac OyayT uHTepecoBaTh Takue HaOOpHI Ay, ..., Ay, KOTOPBIE MIPH YKa3aHHOM
pa3dueHuN Jal0T YETHOE YUCIIO HEHYJIEBBIX IpyMIl. JJOKaXXUTE, YTO YUCIIO TAKUX HAOOPOB Ay, ..., A, (TIE
HEHYJIEBBIX rpynn Oyner YETHO) HaXOIUTCS o bopmye:

1
2n-1 4 E- (2Mm —-2)- (2™ = 2)-..-(2™M0 = 2).
Pemrenmne:
Hckomoe yncino HabopoB HAXOAMM CYMMHPYsI KOJTMYECTBO HAOOPOB C 33JJaHHBIM YUCIOM K HEHYIEBBIX

TpyIIIL:
[Tpu k=0 Taxoii HabOp eTMHCTBEHHBIN;

[pu k=2 lei<j510(2ni —2)- (2% = 2);
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npu k=4 lei<j<l<ss10(2ni —-2)- (2" =2)-(2Mm=2)- (2" = 2);

mpu k=10 (2 — 2) - (22 — 2) - ...+ (2™10 — 2).

OnpeieTuM MHOTOUIEHB! O (X1, v ) X10) = Nisiy<-<ip=10 Xigs oer Xijo-
Torma wuckomoe umcino paBuo N = g,(2™ —1,...,2M°0 —1) + 0,(2™ —1,...,2M0 — 1) + - +
0'10(2n1 - 1, ey 21’110 - 1).

3aMeTHUM, YTO

0o(%1, -y X10) + 01(X1, oy X10) + o+ T10(%1, s X10) = (X7 + 1) - oov (g9 + 1)

Oo(—X1, oy =X10) + 01(—X1, e, =X19) + -+ + O10(—X1, o, —X10) = (21 + 1) - oo (—x10 + 1);
0o(%1, -y X10) + 01(Xq, ey X10) + -+ 0y9(Xq, ) X10) +

+ 0'0(—)(1, ey _xlo) + 0'1(—)61, ey _xlo) + b + 0-10(_x1, seny _xlo)

S Z(Go(xl,...,xlo) + O-z(xl,...,xlo) + “'+ O-lo(xl,...,xlo)).
OTCIO,Z[a HOquI/IM Uo(xl, ...,xlo) + O-z(xl, ...,xlo) + -+ O-lo(xl, ...,xlo) = %((xl + 1) T (xlo +
1) + (_xl + 1) T (_.xlo + 1)).

CrnenoBaTenabHO,

N=2e2me 20 4 (=2M 4+ 14 1) e (-2M0 + 14+ 1) = 2071 420 (20 = 2) - (210 — 2),
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